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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                         

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 
                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 
       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

          Csapataink eredményei - 2012. július 23-tól 29-ig: 
 

 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.07.27. 10.00 óra 
XIII.Rozsnyai u. 4., régi Láng Vasas sporttelep - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 40 néző 

 

 

Szent István SE U17 - Tabáni Spartacus U16   8-4  (4-1, 2-1, 2-2) 
G: Laczkó (2), Székely, Balogh 

  

1.harmad: Sóvári - Feczesin, Csillag, Tolvaj, Csicsely - Unyi, Lukász, Laczkó –  

                               Balogh, Diemer, Székely (U15) 

         Cs: Bagdy, Krepuska, Zana (U15) 

  

2.harmad: Sóvári - Bagdy, Csillag, Lukász, Krepuska - Diemer, Unyi, Zana –  

                              Balogh, Laczkó, Csicsely          

          Cs: Feczesin, Tolvaj, Székely (U15) 

  

3.harmad: Sóvári - Bagdy, Tolvaj, Lukász, Krepuska - Diemer, Unyi (Feczesin), Zana –  

                               Székely (Balogh), Laczkó, Csicsely          

          Cs: Balogh, Feczesin, Csillag 

 
A felkészülés első hetének zárásaként edzőmérkőzést játszottunk a Szent István SE U17-es csapatával. A mérkőzés a felkészülés 
monotóniáját volt hivatott megtörni, hiszen az első héten a rávezetésé volt a főszerep. Több hiányzónk is volt, a sérülések és az 
elutazások miatt, ezért az U15-ös csapatunkból ketten – Zana Dániel és Székely Marcell - is megmérethették magukat az idősebbek 
között. 
A találkozón három 30 perces harmadot játszottunk. Az első harmadban, nagy mezőnyfölényben, jó ritmusban játszottunk, jóval többet 
birtokoltuk a labdát az egy évvel idősebbekkel felálló ellenfélnél. A vezetést is sikerült megszereznünk, a harmad közepén, az utolsó 
percekben azonban egy védelmi hibát követően egyenlíteni tudott az ellenfél. A hátralévő pár percben teljesen érthetetlen módon 
beomlott a csapat, melynek köszönhetően még háromszor betalált az ellenfél. Az első harmadnak így 4-1-es hazai vezetéssel lett vége. 
Ettől függetlenül a mutatott játékkal elégedett voltam, egyedül arra kell figyelnünk, hogy a labdatartásban bátrabban kell felvállalnunk az 
előre játékot.  
A folytatásban már visszaesett a játékunk, így egyre jobban állóképesség fejlesztő jellege lett a mérkőzésnek, ami így magabiztos hazai 
győzelmet hozott.  
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Összegzés: 

Mindenképpen hasznos volt számunkra a mérkőzés, hiszen már a felkészülés első hetén kiderült, hogy mi vár 

ránk a következő szezonban, felmérhettük, hogy miben kell fejlődnünk ahhoz, hogy sikeresek legyünk az ősszel, 

tehát ennek szellemében készülünk a következő hetekben. 

Ettől függetlenül főleg az első harmadban mutatott játék, bizakodásra ad okot, hiszen pár edzés után is sikerült 

meglepnünk ellenfelünket, akik már három hete edzésben voltak.    

 

 

Edző: Deák Zsolt 

 


